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Előzetes foglalkozások  
BÉRES FERENC ÉNEKLŐ VERSENY 

2015. március 27-én a tordai Jósika Miklós Líceum is 

képviseltette magát az iskolánkban rendezett országos Béres 

Ferenc Éneklő Versenyen. Szép hagyomány ez nálunk, évről 

évre nagy szeretettel várjuk és látjuk vendégül határainkról 

túlról érkező vendégeinket. 

Örömünkre szolgált a versenyző diákokat a kirándulásunkon 

viszontlátni – saját iskolájukban, Tordán. 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 



 

PROJEKTNAP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015. május 13-án az erdélyi út előkészítésére projektnapot 

szerveztünk.  A gyermekek két rendhagyó irodalomórán, egy 

történelemórán és egy művészettörténeti órán vettek részt. A 

szaktanárok a tervezett programhoz kapcsolódóan vezették a 

foglalkozásokat – megismertetve a gyermekeket az erdélyi 

irodalom jeles képviselőivel, történelmünk híres személyeivel és 

eseményeivel valamint az erdélyi művészet szép alkotásaival. 

 

 

 



 

IRODALOMÓRA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MŰVÉSZETTÖRTÉNET ÓRA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TÖRTÉNELEM ÓRA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KIRÁNDULÁS 
1.nap: 

       A Királyhágón 

Május 18-án kora reggel útra keltünk. Az első megállónk a 

Királyhágón volt. Gyönyörű szép táj tárult elénk Erdély 

kapujában. 

 

Késő délután értünk Kolozsvárra.  

 

                      

 

Városnézés közben megismerkedtünk Kolozsvár leghíresebb 

épületeivel, nevezetességeivel. 

 

Megtekintettük a református kollégiumot, a város főterét, a 

Mátyás-szobrot. Megcsodáltuk a szép, színes képekkel díszített 

béke-falat. Ellátogattunk a házsongárdi temetőhöz is. 

 

 



 

 

Kolozsváron, a kollégium udvarán 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mátyás király szobránál 

 

   A Béke-falnál 

               
 

 



 

Késő este értünk a szállásunkra, Torockóra. 

Torockó a Székelykő hármas csúcsa alatt terül el. Lakói 

betelepült székelyek. A település Erdély legnyugatibb székely 

végvára, és talán egyik legszebb faluja. 

     Vacsora 

 

Megtudtuk, hogy a Székelykő elhelyezkedése, alakja miatt 

Torockón kétszer kel fel a nap. Először pirkadatkor a 

kakaskukorékolással egyidőben, ezután hirtelen elbújik a 

hatalmas, 1128 m magas hegytömb mögé, majd nem sokkal 

később újra felkel, és ráveti sugarait a völgyben elterülő falura. 

 

 

 

 

 

 
 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Sz%C3%A9kelyk%C5%91
http://hu.wikipedia.org/wiki/Sz%C3%A9kelyek
http://hu.wikipedia.org/wiki/Erd%C3%A9ly


2.nap 

Egy gyönyörű napra virradtunk. Áhítat és reggeli után, a hideg 

ellenére is, elindultunk Tordára. 

A sóbányászatáról híres város sok jeles történelmi esemény 

színhelye volt. Ezek közül a legfontosabb a katolikus 

templomban megtartott 1568. évi országgyűlés, amelyen - 

Európában elsőként - kimondták avallásszabadságot.A 

templomban az esemény emlékére 2000-ben egy 

márványtáblát helyeztek el. 

 

A bánya bejáratánál 
 

 

Első utunk a sóbányába vezetett. 

A ma is létező sóbányát 1690-ben 

nyitották meg.  

Sok élményt szereztünk közel száz 

méter mélyen, de ezek közül is a 

legjobb a csónakázás és az óriáskerekezés volt.  
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Ezekkel a nagyszerű élményekkel indultunk a Jósika Miklós 

Elméleti Líceumba. Izgalommal és szeretettel várt minket a 7. 

osztály. Egy rövid ismerkedés után a fiúk elindultak focizni, a 

lányok pedig ugrókötelezni. Büszkék vagyunk a csapatunkra, 

hisz 2:0-ra nyertünk. (3 év után először nyertek a juliannások!) 

Rengeteg barátra leltünk, ezért fájdalmas volt a búcsú.  

 

 
 

 
 

Tordai testvériskolánkban 
 

 
A tordai hasadék 

 
A következő úticélunk a 

Tordai-hasadék volt.  

A Tordai-hasadék egy 

mészkőhegy, hasadék, ami 

teljes terjedelmében védett. 

Gyönyörű tájával, hatalmas zord szikláival, sziklafolyosóival, 

utaival kápráztatja el a turistákat, csorgó patakjaival, 

madárénekeivel a természetimádókat. Közel kétszáz méteres 

szakadéka lehetőséget nyújt a sziklamászóknak. Hatalmas 

barlangjait a korrózió és az erózió alakította ki. A szakadékot az 

erózió és a defláció formálta (a szél és a víz munkája).  

 



 

Az ország területén megtalálható 3500 növényfajból 997 él itt.  

 

Hegyvonulatain jól látható a növényi övezetesség. Legalul a 

hegység alján szántóföldek, mezők találhatók. A következő 

szinten tölgyesek és bükkösök, majd ezt követték a tűlevelű 

erdők. A tordai hegység növény-és állatvilága igen gazdag.  

Ez a hely közkedvelt turisztikai látványosság. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3.nap 
 

Magyarigenben Szász Csaba lelkész fogadott bennünket. 

Elmesélte nekünk gyülekezete hosszú történetét, a zivataros 

évszázadok, évtizedek borzalmait, kegyetlenségeit. 

Mi gyerekek rácsodálkoztunk az ő nagy történelmi tudására, a 

magyarok, a keresztyének nagy családja iránt megnyilvánuló 

szeretetére, amellyel példát adott nekünk.  

Itt élt és alkotott Bod Péter református lelkész, író, 

irodalomtörténész. Sírja a templomkertben van. 

 

 

  A templomban  

 

 

Az adományok, amiket vittünk                             

         

 
           A templom orgonája 

 

 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Bod_P%C3%A9ter


 

A lelkipásztor átkísért bennünket Gyulafehérvárra, ahol 

idegenvezetésével megtekintettük a Szent László templomot. 

Itt láthattuk – többek között – a Hunyadi-család síremlékeit is. 

 

   
 

A  városban 
 

Ezen a napon utolsó utunk Nagyenyedre vezetett, ahol 

meglátogattuk a Bethlen Gábor által alapított református 

kollégiumot. Az épület külső falán két emléktáblán olvashatjuk 

azoknak a diákoknak a névsorát, akik itt tanultak, s azóta híres 

emberekké váltak. 

Az udvaron lévő fűzfák szimbolikusan emlékeztetnek a Jókai-

novellából ismert „nagyenyedi két fűzfára”. 

 

 

 

 

   
  
 
 
 

                   A nagyenyedi kollégium udvarán 

 
 



4.nap 
 

Elérkezett a várva várt, és igen izgalmasnak ígérkező nap. 

Cél: a Székelykő megmászása. 

 

Kürtős kaláccsal és sok vízzel a táskánkban útnak indultunk. 

Már elég korán látszott, hogy nem 

lesz könnyű dolgunk. 

Egymásba kapaszkodva, egymást 

segítve végül feljutottunk a csúcsra. 

A hegygerincen végigsétáltunk, 

majd „leereszkedtünk” 

Torockószentgyörgyre, ahol a 

fáradhatatlan társaink még egy 

focimeccsel zárták a sportos programot.  

A többiek a fűben pihegtek… 

 

Csoportkép itt is készült rólunk:  

 

                                    
 

  

 

 



5.nap 

Péntek reggel hazaindultunk. Útközben útba ejtettük azokat a 

helyeket, melyek tervezett programjaink sorában következtek. 

Elsőként Ady Endre egykori birtokán, Csucsán jártunk, ahol 

feleségével, Boncza Bertával – ismertebb nevén Csinszkával – 

élt. A Petőfi Irodalmi Múzeum jóvoltából gazdag kiállítást 

láthattunk a nagy költő életéről. 

 

  
 

Második állomásunk helyszíne Körösfő volt. Betértünk a 

református templomba, ahol megcsodáltuk a gyönyörű kazettás 

mennyezetet és a szép népművészeti terítőket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    A körösfői templomban 
 



 
Nagyváradra érve a Loránttfy Zsuzsanna Református 

Kollégium földrajz-történelem szakos tanára várt minket. 

Kötődése városához minden szavából érződött. Követendő 

példaként állította elénk Erdély nagy történelmi alakjainak 

szeretetét. Elmesélte, hogy a 19. század eleji magyar zsidó 

értelmiség milyen sokat tett a városért, ezért mennyire 

megbecsülik őket. 

Megmutatta nekünk a Szent László templomot, sétáltunk a 

Körös partján, közben megnéztük a kollégiumot és Loránttfy 

Zsuzsanna szobrát.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

HAZATÉRÉSÜNK  UTÁN 
Megérkezésünk után néhány nappal – június 4-én – iskolai 

ünnepélyen emlékeztünk meg a Nemzeti Összetartozás 

Napjáról.  

Az irodalmi műsort követően diavetítéssel egybekötve meséltük 

el e csodálatos hét minden lényeges, fontos mozzanatát, s a 

gyönyörű, együtt megélt perceket. 

 

      

 

„Maradnak az igazak és a jók, a tiszták és békességesek .  
……………….. 
Mert elfut a víz és csak a kő marad, de a kő marad.”                      (Wass Albert) 

 

 



 

 

 

 

 

 


